
BOOKS RECEIVED

Administrative Law. By H. W. R. WADE. London: Oxford University Press,
1961. Pp. xvi, 290. $3.40.

Atomic Energy Commission and Regulating Nuclear Facilities, The. By WILLIAM

H. BERMAN and LEE M. HYDEMAN. Ann Arbor, Mich.: The University
of Michigan Law School, 1961. Pp. xvi, 336. $4.00 (paper), $5.00 (cloth).

Bases for Social Living: A Critical Bibliography Embracing Law, Society,
Economics and Politics. By ARTmm Urz. New York: Herder and Herder,
1961. Pp. 446. $11.50.

Briefing and Arguing Federal Appeals. By FREDERICK BERNAYS WIENER.
Washington, D.C.: The Bureau of National Affairs, Inc., 1961. Pp. xvi,
506. $11.75.

Chicago and the Labor Movement: Metropolitan Unionism in the 1930's.
By BARBARA WARNE NEWELL. Urbana, Ill.: University of Illinois Press,
1961. Pp. viii, 288. $6.00.

Copyright Law Revision. Report of the Register of Copyrights of the General
Revision of the U.S. Copyright Law. Washington, D.C.: U.S. Government
Printing Office, 1961. Pp. xi, 160. $.45.

Dimensions of Freedom. By FELIx E. OPPENHEIM. New York: St. Martin's
Press, 1961. Pp. 242. $6.50.

Essays on International Jurisdiction. Columbus, Ohio: Ohio State University
Press, 1961. Pp. viii, 94. $3.00.

Expulsion or Oppression of Business Associates: "Squeeze-Outs" in Small
Enterprises. Prepared by Duke University under the Small Business Ad-
ministration Management Research Grant Program: F. HODGE O'NEAL,

project director; JORDAN DARWIN, research associate. Durham, N.C.:
Duke University Press, 1961. Pp. xii, 263. $10.00.

Federal Censorship: Obscenity in the Mail. By JAMES C. N. PAuL and MURRAY

L. ScHwARTz. New York: The Free Press of Glencoe, Inc., 1961. Pp.
xv, 368. $7.50.

Great Ideas Today 1961, The. Edited by ROBERT M. Hu"TCHINs and MORTIMER
J. ADLER. Chicago: Encyclopaedia Britannica, Inc., 1961. Pp. xi, 562. $8.95.

Hanged by the Neck. By ARTHUR KOESTLER and C. H. ROLPH. Baltimore:
Penguin Books Inc., 1961. Pp. 143. $.85.

Hanged in Error. By LESLIE HALE. Baltimore: Penguin Books Inc., 1961.
Pp. 160. $.85.

Ideologies on Taxation, The. By Louis EISENSTEIN. New York: The Ronald
Press Company, 1961. Pp. vii, 263. $5.00.
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Justice Holmes, Natural Law, and the Supreme Court: The Oliver Wendell
Holmes Devise Lectures, 1960. By FRANcis BIDDLE. New York: The Mac-
millan Company, 1961. Pp. 77. $2.50.

Legal Problems of Space Exploration: A Symposium. Prepared for the use
of the Committee on Aeronautical and Space Sciences United States Senate
by the Legislative Reference Service of The Library of Congress. Washing-
ton, D.C.: U.S. Government Printing Office, 1961. Pp. xxii, 1392. $3.75.

Letters of Stephen A. Douglas, The. Edited by ROBERT W. JOHANNSEN.
Urbana, Ill.: University of Illinois Press, 1961. Pp. xxxi, 558. $10.00.

Mentally Disabled and the Law, The. By FRANK T. LINDMAN and DONALD
M. MCINTYRE, JR. Chicago: The University of Chicago Press, 1961. Pp.
xiii, 444. $7.50.

Mr. Justice Holmes and the Supreme Court. (2d ed.) By FErix FTANKFuRE.
Cambridge, Mass.: The Belknap Press of Harvard University Press,
1961. Pp. 112. $3.00.

My Life in Court. By Louis NIZm. Garden City, N.Y.: Doubleday & Com-
pany, Inc., 1961. Pp. 524. $5.95.

Natural Resources and Economic Growth. Papers presented at a conference
held at Ann Arbor, Michigan, April 7-9, 1960, under joint sponsorship of
Resources for the Future, Inc. and Committee on Economic Growth of
the Social Science Research Council. Edited by JosEPH J. SPENGLER.
Washington, D.C.: Resources for the Future, Inc., 1961. Pp. x, 306. $3.50.

Ninth Life. By MILTON MACHLIN and WILLIAM READ WOODFIELD. New
York: G. P. Putnam's Sons, 1961. Pp. 321. $4.95.

Practical Law: A Course in Everyday Contracts. By WARREN LEHMAN. Garden
City, N.Y.: Doubleday & Company, Inc., 1961. Pp. x, 414. $4.95.

Presidential Delegation of Authority in Wartime. By NATHAN D. GRUNDSTEIN.
Pittsburgh: University of Pittsburgh Press, 1961. Pp. 106. $1.60 (paper).

Price of Liberty, The. By ALAN BARTH. New York: The Viking Press Inc.,
1961. Pp. xii, 212. $4.50.

Professional-Partnership Purchase Plans. By ALDEN GUILD, in collaboration
with DEANE C. DAVIs and DAVID F. HoxiE. Montpelier, Vermont: National
Life Insurance Company, 1961. Pp. 94.

Recognition of Communist China: A Study in Argument. By ROBERT P.
NEWMAN. New York: The Macmillan Company, 1961. Pp. xii, 318. $1.95
(paper), $4.95 (cloth).

Secrecy and Publicity: Dilemmas of Democracy. By FRANCIS E. RouRKE.
Baltimore: The Johns Hopkins Press, 1961. Pp. x, 236. $5.00.

Selections from the Letters and Legal Papers of Thurman Arnold. Collected
by VICTOR H. KRAMER. Washington, D.C.: Merkle Press, Inc., 1961.
Pp. ix, 142.
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Supplement to Legal Aid in the United States. By EMERY A. BROWNELL.

Rochester, N.Y.: The Lawyers Co-operative Publishing Company, 1961.
Pp. 114. $2.00.

Supreme Court of the United States: Its Business, Purposes, and Performance,
The. By PAUL A. FRJuND. Cleveland: The World Publishing Company,
1961. Pp. 224. $1.35.

Test of Factual Causation in Negligence and Strict Liability Cases, The.
By ARNO C. BECHT and FRANK W. MILLER. St. Louis: Washington
University Studies, 1961. Pp. vi, 224. $4.50.

When Nations Disagree: A Handbook on Peace Through Law. By ARTHUR

LARSON. Baton Rouge, La.: Louisiana State University Press, 1961. Pp.
ix, 251. $3.95.

Workable Competition and Antitrust Policy. By GEORGE W. STOCKING. Nash-
ville: Vanderbilt University Press, 1961. Pp. viii, 451. $7.50.


